



«Октябрьский районный комитет информирует»

№ 10/2021

ВЕСТИ ИЗ РК

Тематический год

«Спорт. Здоровье. Долголетие.»

на старте...



2021 год в Профсоюзе объявлен тематическим годом «Спорт. Здоровье. Долголетие» и посвящается охране и укреплению здоровья, целенаправленному формированию среди работников системы образования потребности в здоровом, активном образе жизни, занятиям физической культурой и массовым спортом в целях повышения качества и продолжительности жизни в условиях новых вызовов.

В числе основных задач тематического Года - содействие созданию условий для сохранения здоровья и ведения здорового образа жизни в образовательных

организациях, увеличение здоровьесберегающих, физкультурно - оздоровительных, спортивных событий и мероприятий, направленных на популяризацию здорового образа жизни, а также дальнейшее развитие Всероссийского движения «Профсоюз - территория здоровья», учреждённого Постановлением Исполкома Профсоюза №1-22 от 27 мая 2020 года.

РК профсоюза, первичные профсоюзные организации вносят значительный вклад в улучшение состояния спортивной и физкультурно-массовой работы в трудовых коллективах с целью



привлечения членов профсоюза к регулярным занятиям физической культурой и спортом с целью формирования и пропаганды здорового образа жизни.



В середине февраля этого года Октябрьцы, приняв активное участие в соревнованиях (шахматы, настольный теннис, лыжи), достойно представили район в рамках областной спартакиады.

Ежегодно на различных спортивных

площадках проводится районная спартакиада по нескольким видам. Вот и в этом тематическом году запланировано проведение спартакиады. Проведён районный шахматный турнир «Профсоюзный Гандикап», впереди - лыжные гонки, бадминтон, настольный теннис, дартс, волейбол и плавание. В районе есть немало коллективов, где администрация и профком совместно ведут работу под девизом «В здоровом теле - здоровый дух!»



Опытом своей работы по коллективному формированию здорового образа жизни поделились руководитель СОШ №134, член президиума ОРО Самохвалова Л.Н. и председатель профсоюзной организации Лесовская Е.Н.



Коллективные выезды в конно-спортивный клуб «Анкор», базы отдыха Омской области, традиционный «пятничный» пионербол в школьном спортзале, (в настоящее время профком ведёт переговоры с тренером по фитнесу о создании в школе группы по фитнесу), «Комната отдыха» с холодильником, микроволновкой для работников школы, уважительное отношение к людям - это залог здорового психологического микроклимата в школе, в которой не один десяток лет 100% профсоюзное членство. Деловое

сотрудничество администрации и профсоюзной организации в рамках социального партнёрства помогает сегодня совместно эффективно решать многие

вопросы в очень непростое время «в условиях новых вызовов»...



Спортивная комиссия ОРО приглашает профорганизации принять участие в областном конкурсе «Здоровые решения»

Конкурс направлен на выявление действующих практик работы организаций Профсоюза по реализации здоровьесберегающих, физкультурно-оздоровительных и спортивных инициатив, и программ для работников системы образования, и обучающихся профессионального и высшего образования, пропаганде здорового

образа жизни и массового спорта в образовательной среде; обобщение лучших образцов и опыта работы, их поддержка и поощрение в целях дальнейшего содействия их массовому распространению.

Зарегистрироваться и ознакомиться с документами можно здесь - <https://prof.as/profzozh.php>

Поделитесь опытом своей работы по созданию условий для пропаганды здорового образа жизни, здоровьесберегающих, физкультурно-оздоровительных, спортивных событий и мероприятий, что поможет создать районный Банк данных под названием: «Профсоюз - территория здоровья»



*Председатель районной организации Профсоюза работников народного образования и науки
А.К. Никитина*